紅龍將被綑綁

「特愛的神子們,你們每天參與戰爭,攻擊撒殫和 牠陰險的誘惑,以及邪惡的強大軍隊。在這場大戰 中,你們除了要仰賴上主的天使們的特別協助之外, 也應該使用一種所向無敵而非常可靠的武器:這就是 你們的祈禱。

你們憑著祈禱,常能收復強敵所已侵佔的土地,使 罪惡的荒漠長出善良的幼芽來,尤其是能把撒殫所擄 獲的無數人靈搶救回來。祈禱有具強大的能力,並能 引起一連串善的反應,比原子能的反應力更強。

我所特別喜愛的祈禱就是玫瑰經。

為此,我在許多次的顯現中,常囑咐大家念玫瑰經,我也和那些念玫瑰經的人聯合起來,並以慈母的 焦急和關切,向眾人提出這個要求。」

(更多內容,請閱讀下述訊息篇章)

彌撒聖祭

進台詠 頌恩 114 爾衆萬邦

答唱詠 因全能者在我身上行了大事,他的名字是 聖的。

奉獻詠 頌恩 89 甘將一生交給您

領主詠 頌恩 91 我領主的體血時

頌恩 271 有一新誡命

禮成詠 頌恩 242 極温良的母親

下次 33 天奉獻彌撒 (廿周年慶典) /聖母無玷始胎(節日)

日期(星期)	時間	地點
12月8日	下午五時半	香港柴灣
(星期四)	至九時	海星堂

(33 天奉獻準備:11 月 5 日至 12 月 7 日)

預告: 深化奉獻靈修日將於 10 月 22 日(星期六) 早上十時至下午五時在大角咀中華聖母堂舉行。 歡迎出席全日或半日的活動。

<u>現徵求見證、分享、相片、義工</u>等,請聯絡 Grace 97781995。

^{——}節錄《聖母給心愛神子的話》訊息 275 篇; 一九八三年十月七日玫瑰聖母紀念日;聖母在拉龐多 得勝週年紀念